
تسميات الصفوف
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22عدد من ما مستوى تواصل الجمعية مع المستفيدين ؟
22عدد من قبل الموظفين المعنيين

22عدد من ما مستوى تعامل الموظفين ؟
22عدد من ما الطريقة المفضلة للتواصل مع الجمعية ؟
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4عدد من ما مستوى تواصل الجمعية مع المستفيدين ؟

4عدد من قبل الموظفين المعنيين
4عدد من ما مستوى تعامل الموظفين ؟

4عدد من ما الطريقة المفضلة للتواصل مع الجمعية ؟
3

2عدد من ما مستوى تواصل الجمعية مع المستفيدين ؟
2عدد من قبل الموظفين المعنيين

2عدد من ما مستوى تعامل الموظفين ؟
2عدد من ما الطريقة المفضلة للتواصل مع الجمعية ؟

28الإجمالي عدد من ما مستوى تواصل الجمعية مع المستفيدين ؟
28الإجمالي عدد من قبل الموظفين المعنيين

28الإجمالي عدد من ما مستوى تعامل الموظفين ؟
28الإجمالي عدد من ما الطريقة المفضلة للتواصل مع الجمعية ؟
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